



# SCAN STEELS LTD.

CIN : L27209MH1994PLC076015

Registered Office : Office No.: 104, 105, E-Square, Subhash Road,

Opp. Havmor Ice Cream, Vile Parle (East), Mumbai-400057

Ph.: +91-0222 618 5461, +91-0222 618 5462, Fax : +91-0222 618 5463

E-mail : scansteels@scansteels.com, Web.: www.scansteels.com

Date: 15<sup>th</sup> May, 2023

To,  
The General Manager  
Department of Corporate Services  
Bombay Stock Exchange Limited  
Floor 25, P.J. Towers, Dalal Street,  
Mumbai-400 001

BSE Code: 511672

Sub: News Paper Publication -Audited Financial Results for Quarter and Year ended on 31<sup>st</sup> March, 2023.

Dear Sir/Madam,

Please Find enclosed herewith copies of the Advertisement with respect to the Audited Financial Results for Quarter and Year ended on 31<sup>st</sup> March, 2023, published in the Financial Express and Pratahkal on 14<sup>th</sup> May, 2023

Please acknowledge and take on record the same.

Thanking you,

For SCAN STEELS LIMITED

PRABIR

KUMAR DAS

Digitally signed by  
PRABIR KUMAR DAS  
Date: 2023.05.15  
11:42:51 +05'30'

Prabir Kumar Das

President & Company Secretary

Encl: As above



## निवडक

नालेसफाईबाबत कंत्राटदारांनी दिलेल्या

**आकडेवारीची फेरतपासणी करा - आशिष शेलार**

मुंबई, दि. १३ ( प्रतिनिधी ) : मुंबईमध्ये सध्या नालेसफाईची कामे सुरू असून नाल्यांमधून काढण्यात आलेल्या गाळाची आकडेवारी महानगरपालिकेने उपलब्ध केली आहे. मात्र महानगरपालिकेने दिलेली आकडेवारी आणि प्रत्यक्षात काढण्यात आलेला गाळ यात प्रचंड तफावत आहे, असा आरोप भाजपचे आमदार आशिष शेलार यांनी केला आहे. ही आकडेवारी ही कंत्राटदारांनी दिली असून प्रशासनाने या आकडेवारीची फेरतपासणी करावी, अशी मागणी शेलार यांनी शनिवारी पूर्वं उपनगरातील नालेसफाईच्या पाहणीनंतर केली.

नाल्यांमधून प्रत्यक्षात किती गाळ काढला, वजन काट्यावर करण्यात आलेले वजन, कचराभूमीत टाकण्यात आलेला गाळ या सगळ्याची प्रशासनाने फेरतपासणी केल्यास नालेसफाईच्या कामात पारदर्शकता येईल, असा विश्वास शेलार यांनी व्यक्त केला.

मुलुंडमधील तारे नगर, रामगड, एपीआय, उषा नगर, ऑक्सिजन, लक्ष्मीनगर, माहुल आणि जे. पी. केमिकल या नाल्यांची मुंबई भाजपने पाहणी केली. अनेक ठिकाणी नालेसफाईच्या कामाला नुकतीच सुरुवात झाली आहे, तर नाल्याकाठी गाळाचे ढीग साचले आहेत. प्रत्येक नाल्यामधून काढण्यात आलेला गाळाबाबत मिळालेली माहिती आणि प्रत्यक्ष स्थिती यामध्ये तफावत असल्याचे शेलार यांनी महानगरपालिका अधिकाऱ्यांच्या निदर्शनास आणून दिले.

## सेंट जॉर्जेस रुग्णालयातील रक्तशुद्धीकरण केंद्रासाठी मार्गदर्शक तत्त्वे आखणार

सर्वसामान्यांना अधिकाधिक लाभ मिळावा यासाठी प्रयत्न मुंबई, दि. १३( प्रतिनिधी ) : आर्थिकदृष्ट्या दुर्बल, गरीब घटकातील रुग्णांना माफक दरात रक्तशुद्धीकरणाची (डायलिसिस) सुविधा उपलब्ध व्हावी यासाठी सेंट जॉर्जेस रुग्णालयामध्ये रक्तशुद्धीकरण केंद्र सुरू करण्यात येत आहे. या केंद्राचा लाभ रुग्णालयात दाखल रुग्णांसोबतच बाहेरील रुग्णांना होणार आहे. त्यामुळे रक्तशुद्धीकरण केंद्रावर होणारी गर्दी लक्षात घेऊन या सुविधेची तीव्र आवश्यकता असलेल्या आर्थिकदृष्ट्या दुर्बल घटकांतील रुग्णांना प्राधान्य मिळावे यासाठी मार्गदर्शक तत्त्वे आखण्यात येणार आहेत. त्यासाठी जे. जे. रुग्णालयाकडून नऊ सदस्य समिती स्थापन करण्यात येणार आहे.

मुंबईतील जे. जे. रुग्णालयामध्ये उपचार घेण्याा रुग्णांसाठी तेथेच रक्तशुद्धीकरण केंद्र आहे. पण या केंद्राचा लाभ रुग्णालयाबाहेरील रुग्णांना होत नाही. त्यामुळे सर्वसामान्यांना खासगी रुग्णालयामध्ये केंद्र किंवा सामाजिक संस्थांकडून चालविण्यात येणाऱ्या रक्तशुद्धीकरण केंद्रावर जावे लागते. या केंद्रांवर मोठ्या प्रमाणात गर्दी असल्याने रुग्णांना बराच वेळ ताटकळावे लागते. ही बाब लक्षात घेऊन सेंट जॉर्ज रुग्णालयामध्ये रक्तशुद्धीकरण केंद्र सुरू करण्याची इच्छा विधानसभा अध्यक्ष राहुल नावकर यांनी व्यक्त केली होती. त्यानुसार सेंट जॉर्ज रुग्णालयामध्ये १२ खाटांचे रक्तशुद्धीकरण केंद्र सुरू करण्यात येत आहे.

करोनाकाळात रुग्णालयात दाखल होणाऱ्या रुग्णांपैकी रक्तशुद्धीकरणाची आवश्यकता असलेल्यांसाठी नऊ यंत्रे आणण्यात आली होती. मात्र ही यंत्रे बंद राहून येत आणि त्याचा सर्वसामान्य नागरिकांना लाभ व्हावा या उद्देशाने सेंट जॉर्जेस रुग्णालयामध्ये रक्तशुद्धीकरण केंद्र सुरू करण्याचा निर्णय घेण्यात आला आहे. या केंद्रासाठी जीवनस्योती सामाजिक संस्थेकडून तीन रक्तशुद्धीकरणाची यंत्रे उपलब्ध करण्यात आल्याने १२ खाटांचे रक्तशुद्धीकरण केंद्र सुरू करण्यात येत आहे. या केंद्रामध्ये रुग्णांना माफक दरात रक्तशुद्धीकरणाची सुविधा उपलब्ध करण्यात येणार आहे. त्यामुळे केंद्रावर गर्दी होण्याची शक्यता आहे.

रक्तशुद्धीकरण केंद्रावरील गर्दी टाळणे, नियमित रक्तशुद्धीकरण होत असलेल्या रुग्णाला कायम सुविधा उपलब्ध व्हावी, तीव्र आवश्यकता असलेले रुग्ण, गरीब आणि आर्थिकदृष्ट्या दुर्बल घटकांतील रुग्णांना प्राधान्य मिळावे यासाठी मार्गदर्शक तत्त्वे आखण्याचा निर्णय रुग्णालय प्रशासनाने घेतला आहे. यासाठी रुग्णालयातील डॉक्टर व वरिष्ठ अधिकारी, रुग्णालयातील समाजसेवक, खासगी समाजसेवक यांचा समावेश असलेली समिती स्थापन करण्यात येणार आहे. ही समिती रक्तशुद्धीकरणासाठीचे दर निश्चित करणे आणि सर्वसामान्यांना रक्तशुद्धीकरण केंद्राचा लाभ व्हावा यादृष्टीने मार्गदर्शक तत्त्वे आखणार असल्याची माहिती जे.जे. रुग्णालयाच्या अधिष्ठाता डॉ. पल्लवी सापळे यांनी दिली.

## मोटारगाडी चालकाला टेम्पोखाली चिरडले; टेम्पोचालक अटकेत

**मुंबई, दि. १३ ( प्रतिनिधी )** : जाब विचारण्यासाठी मोटारगाडीतून बाहेर आलेल्या तरुणाला टेम्पो चालकाने चिरडल्याची धक्कादायक घटना गुरुवारी रात्री मुलुंड टोल नाका परिसरात घडली. या घटनेत मोटारगाडी चालकाचा मृत्यू झाला. याबाबत नवभर पोलिसांनी गुन्हा दाखल केला असून घटनेनंतर पळून गेलेल्या टेंपोच्या चालकाला काही तासात अटक करण्यात पोलिसांना यश आले.

ठाणे परिसरात वास्तव्यास असलेले भावेश सोनी (३२) काकांसोबत गुरुवारी दक्षिण मुंबईत काही कामानिमित्त गेले होते. ते रात्री १० च्या सुमारास मुलुंड टोल नाका परिसरात आले. यावेळी मागे असलेल्या टेम्पोने त्याच्या मोटारगाडीला धडक दिली आणि पळ कासण्याचा प्रयत्न केला. मात्र भावेशने तक्काळ टेम्पोचा पाठलाग करून काही अंतरावर त्याला अडवले. यावेळी दोघांमध्ये वाचाबाची झाली. याच दरम्यान, टेम्पो चालकाने भावेशच्या अंगावर टेम्पो चढवला. त्यानंतर त्याने घटनस्थळवरून पोबारा केला.

गंभीर जखमी झालेल्या भावेशला त्याच्या काकांनी तक्काळ ठाण्यातील एका खासगी रुग्णालयात दाखल केले. मात्र उपचारापूर्वीच त्याचा मृत्यू झाला. घटनेची माहिती मिळाल्यानंतर नवभर पोलिसांनी गुन्हा दाखल केला आणि काही तासातच आरोपीला भिंबंडी परिसरातून अटक केली. नूर मोहम्मद शहा (३३) असे या आरोपीचे नाव असून तो गुजरातमधील रहिवासी आहे.

## पुणे शहर-जिल्ह्यातील शाळांचे आता गुणवत्तेनुसार मूल्यांकन

**पुणे, दि. १३ ( वार्ताहर )** : पुणे शहर आणि जिल्ह्यातील माध्यमिक शाळांचे जिल्हा परिषदेकडून गुणवत्तेच्या आधारे मूल्यांकन करण्यात येणार आहे. मूल्यांकनासाठी निश्चित केलेल्या निकषांनुसार शाळांनी स्वयंमूल्यापन अहवाल सादर केल्यानंतर तालुका आणि विभागनिहाय शिबिराचे आयोजन करण्यात येणार असून, त्यानंतर तालुका, विभागनिहाय पहिल्या तीन शाळा निवडल्या जातील.

शाळांच्या मूल्यांकनाबाबतचे निर्देश मुख्य कार्यकारी अधिकारी आशुष प्रसाद, माध्यमिक शिक्षणाधिकारी सुनंदा वाखारे यांनी दिले आहेत. पुणे जिल्ह्यातील अनुदानित आणि अंशतः अनुदानित शाळांतील विद्यार्थ्यांच्या गुणवत्तेचा आढावा घेण्यासह विद्यार्थ्यांमध्ये गुणवत्तेच्या आधारे निकोप स्पर्धा होण्यासाठी शाळांचे मूल्यांकन करण्याचा निर्णय घेण्यात आला आहे. या मूल्यांकनासाठी पाचवी आणि आठवी शिष्यवृत्ती परीक्षा निकाल, दहावी-बारावीच्या परीक्षांचा निकाल, राष्ट्रीय प्रज्ञाशोध परीक्षा, एनएमएमएस शिष्यवृत्ती परीक्षा, इस्पायर पुरस्कार सहभाग आणि निवड, एलिमेंटरी आणि इंटरमिडिएट चित्रकला स्पर्धा, राज्य आणि राष्ट्रीय स्तरावरील स्पर्धांमध्ये सहभाग या निकषांवर शाळांचे मूल्यांकन करण्यात येईल.

# चाळीस मजली इमारतींच्या देखभालीचा खर्च कसा परवडणार?

**वरळी बीडीडी चाळ पुनर्विकास प्रकल्पाच्या सादरीकरणानंतर रहिवाशांचा सवाल**

**मुंबई, दि. १३ (प्रतिनिधी )** : बीडीडी चाळ पुनर्विकास प्रकल्पाअंतर्गत वरळीमध्ये २२ मजल्यांऐवजी ४० मजली पुनर्विसित इमारती बांधण्यात येणार आहेत. म्हाडाच्या मुंबई मंडळाने काही कारणांमुळे वरळीतील पुनर्विकास प्रकल्पाच्या आराखड्यात बदल केला आहे.

मात्र यामुळे आम्हाला फटका बसण्याची शक्यता अधिक आहे, असे मत व्यक्त करीत रहिवाशांनी तीव्र नाराजी व्यक्त केली. सर्वसामान्य रहिवाशांना ४० मजली इमारतीचा देखभाल खर्च कसा परवडणार, असा प्रश्नही रहिवाशांनी उपस्थित केला आहे.

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि निर्देशानुसार आणि

मनसेच्या मागणीनुसार मुंबई मंडळाने प्रकल्पाच्या सुधारित आराखड्याबाबत वरळीतील रहिवाशांना माहिती देण्यासाठी शुक्रवारी जांबोरी मैदानात सादरीकरण केले.

यावेळी मोठ्या संख्येने रहिवासी, म्हाडाचे अधिकारी तसेच मनसे नेते संदीप देशपांडे, संतोष धुरी, उत्तम सांडव आदी मान्यवर उपस्थित होते.

मुंबई मंडळच्या माध्यमातून वरळी, ना. म. जोशी मार्ग आणि नायगाव बीडीडी चाळींचा पुनर्विकास करण्यात येत आहे. रहिवाशांची पात्रता, स्थलांतर, इमारती पाडणे आणि पुनर्विकसित इमारतींचे बांधकामही सध्या सुरू आहे. दरम्यान, वरळीच्या आराखड्यात मंडळाने मोठे बदल

## सीबीएसई निकालात श्री चैतन्य शाळेचा दबदबा कायम

कल्याण, दि. १३ (वार्ताहर) : श्री चैतन्य शाळेने ४९८ गुण मिळवून अखिल भारतीय क्रमांक १ म्हणून आणखी एक विक्रम प्रस्थापित केला. श्री चैतन्य शाळेच्या दोन विद्यार्थ्यांनी ४९७ पैकी द्वितीय क्रमांक पटकावला. ४९७ पेक्षा जास्त गुण मिळवणारे ३ विद्यार्थी, ४९५ पेक्षा जास्त गुण मिळवणारे ५ विद्यार्थी, ४६ विद्यार्थ्यांनी वर गुण मिळवले.

४९०, ४४२ विद्यार्थी ४८० च्या वर आणि ११३६ विद्यार्थ्यांनी ४७० पेक्षा जास्त गुण मिळवले. एकूणच, श्री चैतन्य शाळेच्या ८९३ शाखांना १००टक्के उत्तीर्ण टक्केवारी मिळाली.

श्री चैतन्य शाळेची एकूण उत्तीर्ण टक्केवारी ९९.२टक्के आहे तर विद्यार्थ्यांनी मिळविलेले एकूण सरासरी गुण ५०० साठी ४०१ आहेत. श्री चैतन्यच्या ४९६ विद्यार्थ्यांना वैयक्तिक विषयात १००/१०० गुण मिळाले. श्री चैतन्य स्कूलसच्या संचालिका सीमा म्हणाल्या की, श्री चैतन्य स्कूलच्या शाखा असलेल्या बहुतांश राज्यांमध्ये, उच्च उत्तीर्ण टक्केवारीसह, राष्ट्रीय CBSE २०२२-२३ निकालांमध्ये शाळा प्रथम क्रमांकावर आहे. सर्वोच्च सरासरी माक.

# विनातिकोट प्रवाशांकडून १६ कोटी रुपये दंड वसूल

**मुंबई, दि. १३ (प्रतिनिधी )** : विनातिकोट प्रवास करणाऱ्या प्रवाशांच्या मुसक्या आवळण्यासाठी पश्चिम रेल्वेने मोहीम हाती घेतली असून या मोहिमेत एप्रिल २०२३ मध्ये तब्बल २ लाख ४६ हजार विनातिकोट प्रवाशांची धरपकड करण्यात आली असून त्यांच्याकडून १६ कोटी ७६ लाख रुपये दंड वसूल करण्यात आला. पश्चिम रेल्वेवरील प्रवाशांना सुरक्षित, आरामदायी प्रवास घडवा यासाठी मुंबई उपनगरीय लोकल, मेल / एक्सप्रेस, तसेच पॅसेजर आणि सुट्टीकालीन विशेष ट्रेनमधील विनातिकोट / अनियमित प्रवाशांना आळा घालण्यासाठी सातत्याने प्रयत्न केले जात आहेत. िकीट तपासणी मोहीम राबविण्यात येत आहे. पश्चिम रेल्वेच्या वरिष्ठ व्यावसायिक अधिकाऱ्यांच्या देखरेखीखाली एप्रिलमध्ये तिकीट तपासणी पथकाने मोहीम राबवून फुकट्या प्रवाशांच्या मुसक्या आवळल्या. पश्चिम रेल्वेवर राबविण्यात आलेल्या या मोहिमेत दोन लाख ४६ हजार विनातिकोट प्रवाशांना पकडण्यात आले आणि त्यांच्याकडून १६ कोटी ७६ लाख रुपये दंड वसूल करण्यात आला. मुंबई उपनगरीय विभागातून वसूल करण्यात आलेल्या चर कोटी ७१ लाख रुपये दंडाचा त्यात समावेश आहे. एप्रिल २०२३ मध्ये आरक्षित न केलेल्या सामानासह दोन लाख ४६ हजार विनातिकोट प्रवाशांना पकडून १६.७६ कोटी रुपये दंड वसूल करण्यात आला. याशिवाय एप्रिल महिन्यात पश्चिम रेल्वेने मुंबई उपनगरीय विभागात ८३ हजार ५२२ प्रकरणांमध्ये ४ कोटी ७४ लाख रुपये दंड वसूल केला. वातानुकूलित लोकलमध्ये विनातिकोट प्रवास करणाऱ्या प्रवाशांना पकडण्यासाठी भरारी पथकामार्फत मोहीम राबवण्यात आली. या मोहिमेत एप्रिलमध्ये सहा हजार ३०० हून अधिक विनातिकोट प्रवाशांना दंड आकारण्यात आला. तसेच, त्यांच्याकडून २१ लाख ३४ हजार रुपये दंड वसूल करण्यात आला. मागील वर्षाच्या तुलनेत यात २३८.१९ टक्क्यांनी वाढ झाली आहे, असे पश्चिम रेल्वेचे मुख्य जनसंपर्क अधिकारी सुमित ठाकूर यांनी सांगितले.

## ‘मेट्रो ४’ मार्गिकेतील लक्ष्मीनगर मेट्रो स्थानकाचा मार्ग मोकळा

**मुंबई, दि. १३ (प्रतिनिधी )** : ‘वडाळा-घाटकोपर-ठाणे-कासारवडवली मेट्रो ४’ मार्गिकेवरील लक्ष्मीनगर मेट्रो स्थानकाच्या बांधकामाचा मार्ग अखेर मोकळा झाला आहे. या स्थानकाच्या कामासाठी लागणारी विक्रोळीतील गोदरेजची सुमारे १६ हजार चौरस मीटर जागा लवकरच मुंबई महानगर प्रदेश विकास प्राधिकरणाच्या (एमएमआरडीए) ताब्यात येणार आहे. या जागाचा ताबा घेण्याची प्रक्रिया सध्या सुरू आहे.

मुंबई –ठाणे प्रवासवेगवान व्हावा यासाठी एमएमआरडीएने ३२.३२ किमी लांबीची मेट्रो मार्गिका बांधण्याचा निर्णय घेतला असून या मार्गिकेचे काम वेगात सुरू आहे. हे काम २०२४ मध्ये पूर्ण करण्याचे एमएमआरडीएचे नियोजन आहे. असे असताना या मार्गिकेतील लक्ष्मीनगर मेट्रो स्थानकाच्या उभारणीसाठी विक्रोळीतील १६ हजार चौरस मीटर जागा एमएमआरडीएला हवी होती. ही जागा गोदरेजच्या मालकीची असल्याने ती ताब्यात घेण्यासाठी एमएमआरडीएला बरीच कसरत करावी लागली असती. पण आता मात्र ही जागा संपादित करणे एमएमआरडीएसाठी सोपे झाले आहे. या जागेच्या संपादनाची प्रक्रियाही एमएमआरडीए सुरू केली आहे. महानगर आयुक्त एस. व्ही. आर. श्रीनिवास यांनी त्याला दुजोरा दिला. उच्च न्यायालयाच्या निर्णयामुळे मुंबई –अहमदाबाद बुलेट ट्रेन प्रकल्पासाठी जागा संपादन करण्याचा मार्ग मोकळा झाला आहे. जागा संपादनाविरोधातील गोदरेजची याचिका न्यायालयाने फेटाळून लावली आहे. या निर्णयाचा फायदा आता एमएमआरडीएलाही होत आहे. लक्ष्मीनगर मेट्रो स्थानकासाठी गोदरेजची जागा हवी आहे. या निकालानंतर एमएमआरडीएने विक्रोळीतील सुमारे १६ हजार चौरस मीटर जागा संपादित करण्याची प्रक्रिया सुरू केली आहे. लवकरच ही जागा आमच्या ताब्यात येईल आणि मेट्रो स्थानकाच्या कामाला सुरुवात होईल, असेही या अधिकाऱ्याने सांगितले.

## महामुंबई

# चाळीस मजली इमारतींच्या देखावटाचा खर्च कसा परवडणार?

केले आहेत. या बदलानुसार आता काम केले जात आहे. मात्र मंडळच्या सुधारित आराखड्यावर मनसे आणि स्थानिकांनी आक्षेप घेतला आहे. मनसेच्या नेत्यांनी या अनुषंगाने मुख्यमंत्र्यांची भेटही घेतली होती.

या भेटीत मुख्यमंत्र्यांनी प्रकल्पाचे सादरीकरण करण्याचे निर्देश मंडळाला दिले होते. त्यानुसार शुक्रवारी हे सादरीकरण झाले. यावेळी रहिवाशांनी उंच इमारतीच्या देखाभाल खर्चाचा प्रश्न प्राधान्याने उपस्थित केला.

मंडळाने १२ वर्षे इमारतीच्या देखाभालीची हमी दिली आहे.

मात्र १२ वर्षांनंतर काय? वरळीत सर्वसामान्य कुटुंब राहातात. त्यांना देखभाल खर्च

कसा परवडणार, असा प्रश्न वरळीतील रहिवासी विनोद केसरकर यांनी उपस्थित केला.

आराखड्याला कोणाचाच विरोध नाही. मात्र हा पुनर्विकास नेमका कसा होणार आणि यात सुविधा काय असणार, असे प्रश्न राहिवाशांच्या मनात होते. सादरीकरणानंतर रहिवाशांना प्रकल्पाची माहिती मिळाली आहे.

आता आणखी एक बैठक घेऊन रहिवाशांच्या मनातील प्रश्नांचे समाधान करण्यात येईल. समाधान झाल्यानंतरच सदर विकास आराखड्याला मंजुरी दिली जाईल, असे मुख्यमंत्र्यांनी आश्वासन दिल्याचे संदीप देशपांडे यांनी यावेळी सांगितले.

# उल्हासनगर महापालिकेच्या शिबिरात संरचना अभियंत्यांचे मार्गदर्शन

## नागरिकांनी महापालिकेने अधिकृत केलेल्या वास्तुविशारद व अभियंत्याकडून स्ट्रक्चरल ऑडिट करून घ्यावे - आयुक्त अजीज शेख

**उल्हासनगर, दि. १३** जुन्या सुमारे १३०० इमारतीमधील रहिवाशांना इमारतीचे स्ट्रक्चरल ऑडिट करण्याच्या नोटिसा बजावण्यात आल्या आहेत. शहरातील वास्तूंना स्ट्रक्चरल ऑडिट करण्याच्या नोटिसा बजावण्यात आल्या आहेत. असे असतानाच महापालिकेने शहरस्वासीयांना मार्गदर्शन करण्यासाठी शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. या शिबिरात इमारतीची वेळेेत डागडुजी केल्यास इमारती धोकादायक होणार नाही, तसेच इमारती धोकादायक होऊ नये यासाठी कोणती खबरदारी घेली पाहिजे याबाबत विख्यात संरचनात्मक अभियंतांनी उपस्थिताना मार्गदर्शन केले.

उल्हासनगर शहरात जुन्या इमारतींचे स्तंभ पडल्याने अपघातांच्या घटना घडल्या आहेत. या अपघातांमध्ये मोठ्या प्रमाणात जीवित व मालमत्तेचीही नुकसानी झाले आहे. उल्हासनगर शहरातील या धोकादायक इमारतींची यादी प्रसिद्ध करून महापालिकेने अशा इमारतींमध्ये राहणाऱ्या नागरिकांना रितसर नोटिसा बजावल्या आहेत. तसेच शहरातील १० वर्षांहून अधिक

## ‘मुंबई’ जगातील दुसऱ्या क्रमांकाचे प्रामाणिक शहर

**मुंबई, दि. १३ (प्रतिनिधी )** : जगातील विविध शहरांमधील नागरिकांच्या प्रामाणिकपणाची पडताळणी करण्यासाठी, अमेरिकेतील प्रसिद्ध इंग्रजी मासिक ‘रिडर्स डायजेस्ट’ने १६ मोठ्या शहरांमधीर रस्त्यांवर पैशांनी भरलेली १९२ पाकिटे सोडून एक अनेखे सर्व्हेक्षण केले. यामध्ये फिनलॅण्डची राजधानी असलेल्या हेलसिंकीने जगातील पहिल्या क्रमांकाचे प्रामाणिक शहर असल्याचा बहुमान पटकावला, तर भारताची आर्थिक राजधानी असलेली मुंबई जगातील दुसऱ्या क्रमांकाचे प्रामाणिक शहर ठरले. या सर्व्हेक्षणामध्ये प्रत्येक शहरामध्ये वर्दळीच्या रस्त्यांवर ठिकठिकाणी पैशांनी भरलेली १२ पाकिटे ठेवण्यात आली होती. या पाकिटांमध्ये एका व्यक्तीचे नाव, पत्ता, मोबाइल क्रमांक, कुटुंबाचे छायाचित्र, कूपन, व्यावसायिक कार्ड, स्थानिक चलनानुसार ५० डॉलर म्हणजेच १ हजार ६०० रुपये ठेवण्यात आले होते. यानंतर कोणत्या

शहरामधून किती पाकिटे परत आणून देण्यात येतात याची वाट पाहण्यात आली. हलसिंकीमधील नागरिकांनी पैसे असलेली ११ पाकिटे परत आणून दिली आणि जगातील सर्वांत प्रामाणिक शहर होण्याचा बहुमान या शहराने पटकावला. मुंबईमधील नागरिकांनी १२ पैकी नऊ पाकिटे परत आणून दिली. त्यामुळे मुंबई जगातील दुसऱ्या क्रमांकाचे प्रामाणिक शहर ठरले, तर न्यूयॉर्क व बुडापेस्टमध्ये आठ, मॉस्को व एस्पर्टडमध्ये सात, बर्लिन ल्यूब्लियामध्ये सहा, लंडन व व्हॉसिंगमध्ये त्र्येकी पाच, रियो दि जानेरो, झुरिक, बुखारेस्टमध्ये प्रत्येकी चार, प्रागमध्ये तीन आणि माद्रिदमध्ये दोन पाकिटे नागरिकांनी परत आणून दिली. तर पोर्तुगालची राजधानी असलेल्या लिस्बनमधील नागरिकांनी १२ पैकी अवेचे १ पाकिट परत आणून दिल्यामुळे हे शहर जगातील प्रामाणिक शहरांच्या यादीत शेवटच्या स्थानावर आहे.

# उल्हासनगर महापालिकेच्या शिबिरात संरचना अभियंत्यांचे मार्गदर्शन

**जुन्या सुमारे १३००** इमारतीमधील रहिवाशांना इमारतीचे स्ट्रक्चरल ऑडिट करण्याच्या नोटिसा बजावण्यात आल्या आहेत. शहरातील इमारतीमधील रहिवाशांना याबाबत माहिती नसल्याचे व इमारतीची दुरुस्ती व संरचनात्मक तपासणीबाबत माहिती नसल्याचे दिसून आले आहे. यातून सातत्याने अपघात होत असल्याचे समोर आल्याने शहरातील नागरिकांना तसेच इमारत धरणाकांना मार्गदर्शन हाणेसाठी संरचना विशेषज्ञ



**उल्हासनगर महानगरपालिका**
**ULHASNAGAR MUNICIPAL CORPORATION**
**उल्हासनगर शहरातील धोकादायक इमारतीमधील रहिवाश्यांसाठी मार्गदर्शन शिबीर**
**\* विकाष : जनरल अरुणकुमार बेंबे सभागृह (टाउन हॉल), उल्हासनगर-३.**
**\* दिनांक : ११/0५/20२३**
**\* वेळ : दुपारी ४.०० वाजता**

**अनिरुद्ध नाखवा आणि वृषभ कर्णावट** यांनी इमारत धोकादायक कशी होते याबाबत माहिती दिली आणि उपस्थीत शहरस्वासीयांनी विचारलेल्या प्रश्नांचे निरसन केले.

**सही/**
**वकील रूपाली एस पेचेकर (पुला)**
**१२६, १ ला मजला, हार्मोनी प्लाझा, येस बॅंकेच्या समोर, बोईंगर (पश्चिम), बोईंगर ४०१ ५०१.**
**☎ ९२२२७८६१२३ ईमेल : rupali.pewekar@gmail.com**

<b>जाहीर सूचना</b>
सूचना यादारे देण्यात येते की, श्री. संजय कावेलीगोवे दास हे दुकान क्र. ०२, प्लाझा पार्क को-ऑप. हा. सो. लि., नक्शर रोड, भाईर (पु), जिल्हा ठाणे ४०१ १०५ येथील मालमत्तेचे मालक होते. सोसायटिने शेअर प्रमाणपत्र क्र. ३४ विभिन्न क्र. शेअर्स ४६ ते ५० धाक जा/। हस्तांतरण केले होते ते करार गाठव /हरवले आहेत. गाठव ठाकूर श्री. संजय कावेलीगोवे दास यांच्याद्वारे नक्शर पोलीस स्टेशन भाईर पूर्व येथे गाठव अहवाल क्र. ८५२९-२०२३ दि. २०.०३.२०२३ रोजी दाखल केली होती.
सर्व व्यक्ती, सरकारी प्राधिकरण, बँकस, वित्तीय संस्था आदी यादारे माझे अशील वा मला वा त्यांचे कार्डनेल यांना वरील सदर वरील प्रमाणपत्रांच्या गाठव संबंधात काही दावे असल्यास त्यांनी सदर सूचनेच्या तारखेपामुद्द १४ दिवसांच्या आत सूचित करावे अन्यथा सदर आक्षेप वा दावे ग्रहित धरले जाणार नाहीत.
<b>आर. जे. मिश्रा</b>
<b>(वकील उच्च न्यायालय)</b>
<b>कोर्टी भारत सरकार</b>
कावेली व १०५, भाईरवा या ना., बि-बाईर, गोपी मल्ल हॉटेल्स, नक्शर रोड, भाईर (पु), जिल्हा ठाणे ४०१ १०५.

**जाहीर सूचना**

सूचना यादारे आम जनतेस आमचे अशील, १. श्री. देवेंद्र पाटील (मुलगा), ३. श्री. संकेत पाटील (मुलगा), ३. श्री. केतन पाटील (मुलगा), ४. मास्टर जोयदिप शिवास पाटील (लहान मुलगा) यांच्या मार्फत त्यांचे कायदेशीर पालक आरती उताम कुमार सुजया यांच्या मार्फत सध्या तुमचे अशील हे फ्लॅट क्र. १००८, दहावा मजला, सी विंग, विल्डींग क्र. जी-३, विल्डींग गॉवर व्हूस फेज-२ व सोसायटी गॉवर व्हूस फेज-२ को-ऑप. हा. सो. लि. म्हणून जात, नेमीनाथ हाईट्स, वेवेली पार्क, कर्नाका, मीरा रोड (पु), जिल्हा ठाणे ४०१ १०७ (यापुढे सदर फ्लॅट म्हणून संदर्भित) येथील मालमत्तेचे मालक आहेत.

अंशतः सदर फ्लॅट कु. भारती सुजया यांच्याद्वारे खरेदी केला होता, ज्याअर्थी शिवांत कु. भारती सुजया यांचा मृत्यू दि. ०४.०७.२०२२ रोजी झाला, त्यांचे पती शिवास पाटील यांचा मृत्यू झाला, त्यांच्या मागे आमचे अशील १. श्री. देवेंद्र पाटील (मुलगा), २. श्री. संकेत पाटील (मुलगा), ३. श्री. केतन पाटील (मुलगा), ४. मास्टर जोयदिप शिवास पाटील (लहान मुलगा) हे केवळ कायदेशीर वारस आहेत. त्यामुळे अशील यांनी सदर फ्लॅट व त्यांचे शेअर्स देण्यात येतील असे हस्तांतरण करण्याकरिता त्यांच्या नावे इन्व्हेनोटी बॉड अमलात आणत आहो. त्यामुळे, आमचे अशील हे सदर फ्लॅटचे मालक मालक आहेत.

आमचे अशील, सदर प्रसिद्धी मार्फत यादारे आम जनतेस सूचित करत आहेत की, जर कोणतीही व्यक्ती सदर फ्लॅट व/वा शेअर्स वा कोणत्याही भाग वा भागासंबंधात कोणतेही दावे वा हक्क, अधिकार, हितसंबंध असल्यास तसेच वारसा, शेअर, विक्री, खरेदी, गहाण, भाडेकार, धारणाधिकार, परवाना, भेट, जप्ती वा अडवळे काही असल्यास वा अन्य काही असल्यास त्यांनी संबंधित दावे आमचे अशील यांना खालील निर्देशित पत्त्यावर सदर सूचनेच्या प्रसिद्धी तारखेपामुद्द १५ (पंधरा) दिवसांच्या आत दाखल करावे अन्यथा दावे काही असल्यास सदर व्यक्तींचे दावे अधिव्यापित व/वा परित्यागित मानले जातील व आमचे अशील याकरिता बंधनकारक नसतील.

**सही/**

**(राजेंद्र सिंह राजपुरोहित)**

**वकील उच्च न्यायालय, मुंबई**

**दुकान क्र. ९, अस्मीना ऑरिएण्ट**

**सोपचएस लि., अस्मीता क्लबजवळ,**

**मीरा रोड (पु), ठाणे : ४०१ १०७.**



<b>SCAN STEELS LIMITED</b> CIN: L27209MH1994PLC076015 Reg. Off: Office No. 104, 105, E-Square, Subhash Road, Vile Parle(East), Mumbai-400057 Telephone: +91-022-26185461 ; Email: scansteels@scansteels.com STATEMENT OF AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED 31ST MARCH, 2023 (Amount INR (in Lacs), except earning per share data)						
Sl. No.	Particulars	Quarter ended			Financial Year Ended	
		31.03.2023	31.12.2022	31.03.2022	31.03.2023	31.03.2022
		Audited	Unaudited	Audited	Audited	Audited
1	Total income from operations	27,696.47	30,204.50	34,120.70	109,677.52	100,233.60
2	Net Profit/(Loss) for the period (before tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	376.28	139.69	3,272.20	2,199.90	6,585.67
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	376.28	139.69	3,272.20	2,199.90	6,585.67
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	234.95	102.63	2,481.40	1,531.90	5,077.42
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and other comprehensive income (after tax))	217.90	101.08	2,472.56	1,512.76	5,068.99
6	Paid up Equity Share Capital (Face value of Rs. 10/- each)	5,235.23	5,235.23	5,235.23	5,235.23	5,235.23
7	Reserve (excluding Revaluation Reserves as shown in the Balance Sheet of previous year)	-	-	-	31,362.57	29,849.80
8	Earnings Per Share (EPS) (of Rs. 10/- each) (not annualized) (Before and after Extraordinary Items)	-	-	-	-	-
	Basic	0.45	0.20	4.74	2.93	9.70
	Diluted	0.45	0.20	4.74	2.93	9.70

**Notes:**

- The above audited financial results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their respective meetings held on May 13, 2023.
- Figures for the quarter ended March 31, 2023 and March 31, 2022 represent the difference between the audited figures in respect of full financial year and published figures of nine months ended December 31, 2022 and December 31, 2021 respectively.
- The Company has leased out, undertaking having sponge iron manufacturing facility situated in Bellary in the state of Karnataka, from the 1st day of December, 2022 on monthly rental. Hence, the Income from Operation for the quarter January to March 2023 does not include turnover figure of Bellary unit.
- The Company has paid Rs. 846.21 Lakhs during the quarter ended March 2023 (aggregating payment of Rs. 1041.51 Lakhs during the year) towards full payment of Right of Recompense (ROR) to State Bank of India. The above said component is included in the head "Finance Cost" as expenses to the Statement of Profit & Loss Account.
- The Company is engaged in only one segment viz. Steel Manufacturing and as such there is no separate reportable segment as per IND AS - 108 "Operating Segments".
- Figures for the previous periods have been regrouped, rearranged and/or reclassified to conform to the classification of the current period, wherever necessary. Also the figures of additions and/or subtractions have been rounded up/off automatically for reporting at INR in lakhs.
- The above results are available on the Company's website at www.scansteels.com and BSE website at www.bseindia.com.

For and on behalf of the Board of Directors  
Sd/-  
Ankur Madaan  
Whole Time Director  
DIN : 07002199

13th May 2023  
Bhubaneswar

<b>MADHUCON PROJECTS LIMITED</b> CIN: L74210TG1990PLC011114 Regd. Office : 1-7-70, Jublipura, Khammam-507 003, Telangana. Extract of Audited Standalone and Consolidated Financial results for the Quarter and Year ended 31st March, 2023 (Rs. in Lakhs)											
Sl. No.	PARTICULARS	STANDALONE					CONSOLIDATED				
		QUARTER ENDED		YEAR ENDED		QUARTER ENDED		YEAR ENDED			
		31.03.2023	31.12.2022	31.03.2022	31.03.2023	31.03.2022	31.12.2022	31.03.2022	31.03.2023	31.03.2022	
		Audited	Unaudited	Audited	Audited	Audited	Audited	Unaudited	Audited	Audited	
1	Total Income from Operations	34,049.77	29,822.39	25,753.49	103,485.42	72,271.80	108,302.04	35,569.21	41,515.43	197,399.93	106,560.78
2	Net Profit/(Loss) for the period Before Tax (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	(778.36)	(195.76)	(210.01)	(1,561.58)	(1,511.19)	(15,045.23)	(4,955.89)	(2,475.45)	(23,892.25)	(11,829.43)
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(778.36)	(195.76)	(210.01)	(1,561.58)	(1,511.19)	(8,839.33)	(4,929.75)	(1,493.06)	(17,650.44)	(10,847.04)
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after and/or Exceptional and/or Extraordinary Items)	454.32	(226.22)	(1,612.41)	446.11	(3,381.33)	(7,615.56)	(4,960.22)	(2,895.45)	(15,651.66)	(12,717.18)
5	Equity Share Capital	737.95	737.95	737.95	737.95	737.95	737.95	737.95	737.95	737.95	737.95
6	Earning per share (before extraordinary items) of Rs. 1/- each)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	(a) Basic	0.62	(0.31)	(2.18)	0.60	(4.58)	(9.12)	(5.81)	(3.47)	(18.11)	(14.41)
	(b) Diluted	0.62	(0.31)	(2.18)	0.60	(4.58)	(9.12)	(5.81)	(3.47)	(18.11)	(14.41)

**Notes :**

- The above Audited Financial Results (Standalone & Consolidated) have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board Of Directors at their respective meetings held on 13th May, 2023.
- The above is an extract of the detailed format of Quarterly/ Yearly Financial Results (Standalone & Consolidated) for the Quarter and Year ended 31st March, 2023 filed with the Stock Exchanges (NSE & BSE) under Regulations 33 of the SEBI (Listing and other Disclosures Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Financial Results (Standalone & Consolidated) is available on the websites of Stock Exchanges (www.bseindia.com, www.nseindia.com) and the same is also available at Company's website : www.madhucon.com.
- The Company's operations primarily consists of construction-project activities and there are no other reportable segments under Ind AS 108 "Operating Segments"
- Figures of previous period have been regrouped / rearranged wherever necessary.
- These financial results have been prepared in accordance with Indian Accounting Standards (Ind AS) as prescribed under section 133 of Companies Act, 2013 read with Rule 3 of the Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 and relevant amendment rules thereafter.

By Order of the Board  
For **MADHUCON PROJECTS LIMITED**  
Sd/-  
**N.SEETHAIAH**  
MANAGING DIRECTOR  
DIN No. 00784491

Place: Hyderabad  
Date : May 13, 2023

**FOR DAILY BUSINESS.**

**FINANCIAL EXPRESS**

THE BUSINESS DAILY.

financialexpress.com

**Tata AIA Life Insurance Company Ltd.** (IRDA of India Regn. No. 110 • CIN: U66010MH2000PLC128403)

Registered & Corporate Office Address: 14th Floor, Tower A, Peninsula Business Park, Senapati Bapat Marg, Lower Parel, Mumbai 400013.  
Call: 1-860-266-9966 (local charges apply) • Visit us at: www.tataaia.com

REVENUE ACCOUNT FOR THE PERIOD ENDED ON MARCH 31, 2023														
FORM L-1A-A-RA Policyholders' Account (Technical Account) (₹ in Lakhs)														
Particulars	For the period ended on March 31, 2023							For the period ended on March 31, 2022						
	Total	Non-linked		Group	Linked		Group	Total	Non-linked		Group	Linked		Group
		Life	Pension		Life	Pension			Life	Pension				
<b>PREMIUMS EARNED - NET</b>														
(a) Premium	20,50,351	13,69,708	1,36,566	60,826	4,73,174	205	9,872	14,44,503	9,93,588	65,982	41,915	3,35,656	2,33	7,129
(b) Reinsurance ceded	(52,819)	(33,098)	(1)	(16,249)	(3,471)	-	-	(37,428)	(28,688)	(1)	(8,191)	(548)	-	-
(c) Reinsurance accepted	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>SUB-TOTAL</b>	<b>19,97,532</b>	<b>13,36,610</b>	<b>1,36,565</b>	<b>44,577</b>	<b>4,69,703</b>	<b>205</b>	<b>9,872</b>	<b>14,07,075</b>	<b>9,64,900</b>	<b>65,981</b>	<b>33,724</b>	<b>3,35,108</b>	<b>233</b>	<b>7,129</b>
<b>INCOME FROM INVESTMENTS</b>														
(a) Interest, Dividends & Rent - Gross	2,35,313	1,86,425	12,699	4,914	27,744	451	3,080	1,98,547	1,61,375	9,018	3,259	21,675	4,15	2,805
(b) Profit on sale/redemption of investments	2,61,975	66,850	762	-	1,89,018	2,155	3,190	3,74,064	96,037	1,251	491	2,71,129	2,599	2,557
(c) (Loss on sale/redemption of investments)	(1,03,943)	(47,049)	(811)	(285)	(53,891)	(437)	(1,470)	(39,455)	(21,995)	(166)	(2)	(16,199)	(216)	(877)
(d) Transfer/Gain on revaluation/change in fair value	(1,07,196)	(7,028)	1,185	-	(97,444)	(1,707)	(2,202)	(67,158)	(76,102)	-	-	8,496	(288)	736
(e) Amortisation of Premium / Discount on investments	68,068	55,722	2,625	1,681	7,888	18	134	27,210	22,233	153	671	4,034	35	84
<b>Other Income</b>														
(a) Interest on Over due Premium	737	732	2	-	3	-	-	433	433	-	-	-	-	-
(b) Interest on Policy Loan	3,608	3,504	104	-	-	-	-	3,454	3,354	100	-	-	-	-
(c) Fees and charges	11	-	-	3	9	(2)	1	(9)	-	-	3	(11)	(2)	1
(d) Exchange fluctuation gain	-	-	-	-	-	-	-	62	43	1	2	16	-	-
(e) Miscellaneous Income	6,856	5,321	213	4	1,318	-	-	5,275	4,475	69	28	703	-	-
<b>Contribution from Shareholders' A/c</b>														
(a) Towards Excess Expenses of Management	11,634	-	11,633	1	-	-	-	4,009	-	4,009	-	-	-	-
(b) Others	1,05,168	-	-	106	1,05,062	-	-	56,018	-	-	5,112	50,906	-	-
<b>SUB-TOTAL</b>	<b>4,82,231</b>	<b>2,64,477</b>	<b>28,412</b>	<b>6,424</b>	<b>1,79,707</b>	<b>478</b>	<b>2,733</b>	<b>5,62,450</b>	<b>1,89,853</b>	<b>14,435</b>	<b>9,564</b>	<b>3,40,749</b>	<b>2,543</b>	<b>5,306</b>
<b>TOTAL (A)</b>	<b>24,79,763</b>	<b>16,01,087</b>	<b>1,64,977</b>	<b>51,001</b>	<b>6,49,410</b>	<b>683</b>	<b>12,605</b>	<b>19,69,525</b>	<b>11,54,753</b>	<b>80,416</b>	<b>43,288</b>	<b>6,75,857</b>	<b>2,776</b>	<b>12,435</b>
<b>COMMISSION</b>	1,99,622	1,45,927	5,628	680	47,387	-	-	1,32,155	1,01,155	2,143	479	28,378	-	-
<b>OPERATING EXPENSES RELATED TO INSURANCE BUSINESS</b>	4,37,642	2,89,456	15,413	11,735	1,20,955	7	76	2,91,516	2,03,810	6,307	8,038	73,300	8	53
Provision for doubtful debts	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Bad debts written off	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Provision for Tax	1,398	1,398	-	-	-	-	-	(1,377)	8,659	(490)	(871)	(8,675)	-	-
Provisions (other than taxation)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
(a) For diminution in the value of investments (Net)	-	-	-	-	-	-	-	(118)	(118)	-	-	-	-	-
(b) For others (to be specified)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Goods and Services Tax on ULIP Charges	13,251	-	-	46	13,038	40	127	9,499	-	-	42	9,287	44	126
<b>TOTAL (B)</b>	<b>6,51,913</b>	<b>4,36,781</b>	<b>21,041</b>	<b>12,461</b>	<b>1,81,380</b>	<b>47</b>	<b>203</b>	<b>4,31,675</b>	<b>3,13,506</b>	<b>7,960</b>	<b>7,688</b>	<b>1,02,290</b>	<b>52</b>	<b>1,179</b>
<b>BENEFITS PAID (Net)</b>	4,79,501	1,89,094	11,762	14,636	2,50,061	3,219	10,729	4,11,829	1,74,054	7,059	18,407	2,00,285	1,935	10,089
Interim Bonuses Paid	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Change in valuation of liability in respect of life policies	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
(a) Gross	10,91,336	9,30,252	1,01,612	29,600	29,879	(7)	-	7,29,743	6,46,322	53,137	16,022	14,606	(344)	-
(b) Amount ceded in Reinsurance	(90,845)	(77,808)	-	(11,366)	(1,671)	-	-	(29,709)	(29,939)	-	933	(703)	-	-
(c) Amount accepted in Reinsurance	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
(d) Fund Reserve for Linked Policies	1,88,404	-	-	-	1,89,763	(2,833)	1,476	3,61,840	-	-	-	3,59,379	5,00	1,961
(e) Fund for Discontinued Policies	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>TOTAL (C)</b>	<b>16,68,396</b>	<b>10,41,538</b>	<b>1,13,374</b>	<b>32,870</b>	<b>4,68,032</b>	<b>379</b>	<b>12,205</b>	<b>14,73,703</b>	<b>7,90,437</b>	<b>60,196</b>	<b>35,362</b>	<b>5,73,567</b>	<b>2,091</b>	<b>12,050</b>
<b>SURPLUS/(DEFICIT) (D)=(A)-(B)-(C)</b>	<b>1,59,454</b>	<b>1,22,768</b>	<b>30,562</b>	<b>5,670</b>	<b>5,670</b>	<b>257</b>	<b>197</b>	<b>64,147</b>	<b>50,810</b>	<b>12,260</b>	<b>238</b>	<b>-</b>	<b>633</b>	<b>206</b>
Amount transferred from Linked Fund (lapsed policies)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>AMOUNT AVAILABLE FOR APPROPRIATION</b>	<b>1,59,454</b>	<b>1,22,768</b>	<b>30,562</b>	<b>5,670</b>	<b>5,670</b>	<b>257</b>	<b>197</b>	<b>64,147</b>	<b>50,810</b>	<b>12,260</b>	<b>238</b>	<b>-</b>	<b>633</b>	<b>206</b>
<b>APPROPRIATIONS</b>														
Transfer to Shareholders' Account	1,60,476	1,24,497	29,855	5,670	-	257	197	55,993	43,303	11,613	238	-	633	206
Transfer to Other Reserves (Insurance Reserve)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Balance being Funds for Future Appropriations	(1,022)	(1,729)	707	-	-	-	-	8,154	7,507	647	-	-	-	-
<b>TOTAL</b>	<b>1,59,454</b>	<b>1,22,768</b>	<b>30,562</b>	<b>5,670</b>	<b>5,670</b>	<b>257</b>	<b>197</b>	<b>64,147</b>	<b>50,810</b>	<b>12,260</b>	<b>238</b>	<b>-</b>	<b>633</b>	<b>206</b>

FORM L-2A-A-P&L PROFIT & LOSS ACCOUNT FOR THE PERIOD ENDED March 31, 2023 Shareholders' Account (Non-technical Account) (₹ in Lakhs)			
Particulars	For the period ended on March 31, 2023	For the period ended on March 31, 2022	
Amounts transferred from the Policyholders Account (Technical Account)	1,60		